



*С 10 декабря РЖД начали продавать билеты на поезда дальнего следования, курсирующие во внутригосударственном сообщении, за 90 дней до отправления. Информация об этом появилась на сайте компании. В РЖД отметили, что нововведение связано с многочисленными просьбами пассажиров и позволит повысить доступность перевозок.*

# Усть-Катавская НЕДЕЛЯ

*Возьмёмся за руки, друзья,  
чтоб не пропасть  
поодиночке!*

*Общественно-политическая газета округа*

*12 декабря 2017 г., № 96 (2484)*



**Сергей Семков**  
**принял**  
**2** **стр.** **участие**  
**в съезде глав**  
**многородов.**

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Уважаемые южноуральцы!  
Поздравляю вас  
с Днём Конституции!**

Всех нас объединяет глубокое уважение к основному правовому документу страны, который определяет ход нашей жизни, её главные принципы, закрепляя за каждым гражданские права и свободы и вместе с тем — ответственность за будущее России. Принятая в годы реформ Конституция стала основой для современной законодательной базы, тем ключевым общественным договором, который устанавливает единые для всех правила. Жить по Конституции — значит, жить в мире и согласии, во взаимном уважении личных интересов, общества и государства в целом. В этом демократическом выборе — путь к сильной, нерушимой и процветающей России.

Желаю всем мира и благополучия, больших успехов и новых начинаний на благо Челябинской области и нашей страны.

**Б. ДУБРОВСКИЙ,** губернатор Челябинской области.

**Уважаемые устькатаевцы!  
Поздравляем вас с одним из главных государственных праздников нашей страны —  
Днём Конституции  
Российской Федерации!**

Конституция во все времена была олицетворением развитой государственности, гражданственности, демократических прав и свобод человека. Конституция отражает весь опыт и достижения России, накопленные за многие столетия истории, определяет стратегию дальнейшего развития страны.

Суть власти любого уровня: работать для народа, превыше всего ставить интересы людей. Наша задача — добиваться, чтобы принципы демократии и справедливости стали нормой жизни, чтобы каждый житель Усть-Катавского городского округа, как гражданин России, всегда ощущал надёжную защиту Закона, чтобы каждая семья была социально защищённой.

Уверены, что наша совместная созидательная работа позволит реализовать провозглашённые в Конституции права и свободы каждого человека — гражданина великой России!

Искренне желаем вам, дорогие земляки, мира и благополучия, оптимизма, счастья и успехов в добрых делах на благо устькатаевской земли и Отечества!

**С. СЕМКОВ,** глава Усть-Катавского городского округа.

**А. ДРУЖИНИН,** председатель Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа.

# Реванш состоялся!

## Волейболисты Усть-Катава выиграли Кубок области

Финальный турнир Кубка Челябинской области по волейболу среди мужских команд прошёл в Кыштыме с 8 по 10 декабря. Победителей выявляли играми в круг. За победу во втором по значимости турнире области боролись коллективы из Кыштыма, Миасса, Усть-Катава, Локомотивного и Бредов.

Первый матч устькатаевская сборная провела против хозяев площадки. Стартовый поединок у нашей команды не заладился — первая партия была проиграна (0:1). Но нужно отдать должное волевым качествам наших волейболистов. В дальнейшем устькатаевцы сумели собраться и довели матч против кыштымцев до победы 3:1. В этот же вечер наши ребята сыграли и с командой Миасса, этот матч также завершился победой сборной Усть-Катава 3:0.

В субботу предстояла важнейшая игра с действующими чемпионами области — командой Брединского района. Устькатаевцы первую партию проиграли (0:1), но, как и в матче с Кыштымом, сумели переломить ход поединка и одержать очередную волевую победу на турнире 3:1!

Для того чтобы выиграть Кубок, устькатаевским волейболистам 10 декабря во что бы то ни стало необходимо было победить команду посёлка Локомотивного — обладателей бронзовых наград областного чемпионата. Поставленная задача была выполнена — наш коллектив выиграл 3:0, хотя счёт не передаёт всего напряжения в матче.

За кубок борются лучшие коллективы по итогам чемпионата



Игроки, вписавшие победную строчку в спортивную историю города

Челябинской области, поэтому проходных игр здесь не бывает, — комментирует тренер

сборной Усть-Катава Владимир СЕМЁНОВ.

— Каждый матч — для нас новое испытание, ведь мы играли без замен. К тому же все команды были усилены игроками с других территорий. Для нас было принципиальным обыграть Бреды и Локомотивный, которым мы уступили в

финальном турнире чемпионата области. Реванш состоялся! Парни молодцы!

Победа в Кубке области — большой успех для всего устькатаевского волейбола, ведь мужская сборная не выигрывала областные трофеи уже много лет. Наши игроки — Игорь Иванцов, Андрей Чернов, Александр Вишняков, Алексей Ревельский, Виталий Кривуля, Владимир Се-

мёнов — вписали очередную строчку в спортивную историю города. К первому месту в Кубке области наша команда под руководством Владимира Семёнова шла планомерными шагами. В 2014 году коллектив занял третье место, а в 2015 и 2016 годах — второе.

**А. ЧАСОВ.**  
Фото из архива  
**В. СЕМЁНОВА.**

## Маткапитал проиндексируют в 2020 году

**СОЦЗАЩИТА**

Материнский капитал будет проиндексирован на 4% в 2020 году, заявил министр труда и социальной защиты Максим Топилин. Сейчас размер выплаты составляет 453 тысячи.

Индексация маткапитала была приостановлена в условиях непростой экономической ситуа-

ции, но уже в этом бюджете предусмотрена индексация на четыре процента с 1 января 2020 года», — заявил Максим ТОПИЛИН в интервью РИА Новости.

Индексация продолжится и после 2020 года, заверил министр. О её приостановке было объявлено в конце сентября 2016 года. В настоящее время

размер маткапитала находится на уровне 2015 года.

В конце ноября Владимир Путин предложил ввести ежемесячные выплаты при рождении первого ребёнка и по достижении им 1,5 лет. Новые нормы начнут действовать с 1 января 2018 года. Топилин сообщил, что средняя ежемесячная выплата на ребёнка составит 10,5 тысячи рублей.

«Смысл в том, чтобы размер выплаты соответствовал уровню жизни в регионе, поэтому мы берём региональный прожиточный минимум ребёнка. Какой прожиточный минимум ребёнка за второй квартал 2017 года в регионе — такой размер пособия в течение следующего, 2018 года», — сказал министр.

rg.ru

## Самоуправление

## СЛУЖБА 02

**Запомните  
или запишите:  
телефон  
доверия  
ГУ МВД**

Сотрудники полиции напоминают жителям Усть-Катавского городского округа о работе телефона доверия ГУ МВД России по Челябинской области 8-351-268-85-94.

Данный телефон входит в систему «Горячей линии МВД России» и предназначен для прямой круглосуточной телефонной связи граждан с органами внутренних дел Российской Федерации в целях фиксации сообщений о преступлениях и иных правонарушениях.

Основная цель работы телефона доверия — это поддержка и укрепление обратной связи в работе ОВД с населением, установление доверительных отношений с гражданами, предотвращение и пресечение правонарушений и преступлений, а также вскрытие негативных фактов в деятельности полиции. Телефон доверия гарантирует неразглашение, проверку полученной информации и немедленное реагирование со стороны правоохранительных органов в случае её подтверждения.

**Ю. МАРОЧКИН,**  
зам. начальника полиции  
по охране общественного  
порядка ОМВД России по  
Усть-Катавскому гор. округу.

# Моногорода — проектируем будущее

Глава Усть-Катавского городского округа Сергей Семков принял участие в ежегодном съезде мэров моногородов в Московской школе управления «Сколково».

Главная тема съезда — «Моногорода — проектируем будущее». Программа нацелена на поиск и разработку новых, эффективных решений по дальнейшему социально-экономическому развитию моногородов. В фокусе внимания меры поддержки малого и среднего предпринимательства, развитие ТОСЭР, улучшение уровня медицинской помощи, расширение возможностей для работы и отдыха людей, включение моногородов в мировую культурную и развивающую среду, в современную сферу услуг.

«Мы подвели промежуточные итоги приоритетной программы комплексного развития моногородов. Сообща выявили самые эффективные практики в разных регионах страны и обсудили слабые места. Это поможет мэрам и командам в моногородах активнее улучшать качество жизни населения», — прокомментировала руководитель приоритетной программы «Комплексное развитие моногородов», заместитель председателя Внешэкономбанка Ирина МАКИЕВА.

Фонд развития моногородов



Сергей Семков на ежегодном съезде мэров моногородов в Сколково

как организатор съезда постоянно ищет новые перспективные формы взаимодействия участников. «Одной из особенностей форума в этом году будет групповая работа мэров и представителей субъектов РФ», — рассказал генеральный директор

**Фонда развития моногородов Илья КРИВОГОВ.** — Такой подход активизирует конструктивный диалог, помогает поиску идеи и освоению новых компетенций для дальнейшей разработки и внедрения проектов на своих территориях».

Перед участниками форума выступил первый заместитель председателя правительства РФ, куратор программы «Комплексное развитие моногородов» Игорь Шувалов.

**Пресс-служба администрации Усть-Катавского округа.**

## КОРОТКО

**Подростков  
будут судить за  
надругательство  
над флагом**

Троє южноуральських підростков, ісписавши матом флаг Российской Федерации, предстанут перед судом. За надругательство над символом власти каждому из несовершеннолетних грозит до одного года лишения свободы, сообщает пресс-служба прокуратуры Челябинской области.

Весной 2017 года один из друзей сорвал флаг со здания администрации Дубровского сельского поселения. Затем компания привнесла полотно в подъезд одного из домов. Там подростки с помощью маркера «украсили» флаг грубой нецензурной бранью, циничными надписями и рисунками. Позже компании, разгуливавшие по улицам с изрисованым полотном, задержал глава сельского поселения.

Напомним, летом в Южноуральске две несовершеннолетние девушки, одна из которых является воспитанницей детдома, раскидали возложенные венки по памятнику «Вечный огонь», а затем сожгли один из венков. За осквернение памятника каждой из школьниц назначили наказание в виде ограничения свободы сроком на один год.

news.mail.ru.

## Скажем нет коррупции!

9 декабря Генассамблеей ООН провозглашён и ежегодно отмечается Международный день борьбы с коррупцией. В этот день в 2003 году была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции.

Документ обязывает подписавшие его государства объявить уголовным преступлением взятки, хищение бюджетных средств и отмывание коррупционных доходов. Согласно одному из положений Конвенции, необходимо возвращать средства в ту страну, откуда они поступили в результате коррупционных схем. Россия была в числе первых стран, подписавших данный документ.

**Рассказать о положении дел, связанных с коррупцией, мы попросили помощника прокурора Усть-Катава Андрея ЗВОНАРЕВА:**

— Одним из основных документов, определяющих приоритетные направления в сфере противодействия коррупции, является «Национальный план противодействия коррупции на 2016–2017 годы», утвержденный Указом президента РФ от 01.04.2016 г. № 147.

По состоянию на 7 декабря правоохранительными органами на административной территории Усть-Катавского городского округа выявлено 8 преступлений коррупционной направленности, в том числе возбуждено 1 уголовное дело по результатам прокурорской проверки. Из них в настоящем вре-

мя судом рассмотрено 4 уголовных дела и вынесены обвинительные приговоры.

**Что это были за преступления?**

— Основными коррупционными преступлениями, совершаемыми на территории округа в текущем году, являются: присвоение и растрата (ст. 160 УК РФ), превышение должностных полномочий (ст. 286 УК РФ), мошенничество (ст. 159 УК РФ), служебный подлог (ст. 292 УК РФ). Вскрывались факты незаконных рубок лесных насаждений лицами, использующими свои должностные полномочия (260 УК РФ).

**Какие типичные нарушения в сфере противодействия коррупции выявляются?**

— В этом году прокуратурой города значительное внимание уделялось контролю и проверке полноты, своевременности и достоверности предоставления муниципальными и государственными служащими сведений о своих доходах, расходах, обязательствах имущественного характера. В ходе надзорных мероприятий вскрывались факты непредоставления сведений о доходах либо предоставления неполных (недостоверных) сведений должностными лицами различных государственных и муниципальных учреждений и организаций. Виновные лица привлечены к установленной законом ответственности.

Благодаря вмешательству прокуратуры города из нормативных правовых актов органов

местного самоуправления Усть-Катавского городского округа исключено значительное количество коррупционных факторов.

Анализ показал, что повсеместно юридическими лицами, организациями на территории округа не принимаются меры по профилактике коррупционных правонарушений, как того требует ст. 13.3 ФЗ «О противодействии коррупции» № 273-ФЗ. По каждому факту таких нарушений были приняты исчерпывающие меры прокурорского реагирования.

**Посоветуйте гражданам, каким образом необходимо действовать в случае попытки склонения к даче взятки?**

— К Международному дню борьбы с коррупцией прокуратурой города подготовлены информационные буклеты, которые разъясняют права гражданина, ответственность взяткодателей и получателей незаконных «вознаграждений», а также алгоритм действий в тех случаях, когда у человека вымогают взятку.

В случае если представители власти склоняют гражданина к даче взятки, необходимо незамедлительно сообщить об этом в правоохранительные органы. При склонении к даче взятке со стороны сотрудников правоохранительных органов, гражданам необходимо обращаться непосредственно в подразделения собственной безопасности этих органов, которые занимаются вопросами пресечения преступ-

## ПРОКУРОР-ИНФО



Андрей Звонарев

лений, совершаемых их сотрудниками. По возможности противоправные действия должностных лиц, связанных с вымогательством взятки, нужно зафиксировать на средства аудио-, видеофиксации.

Если же противоправное действие всё-таки совершилось, следует иметь ввиду, что согласно примечанию к ст. 291 Уголовного кодекса РФ лицо, давшее взятку, освобождается от уголовной ответственности, если оно активно способствовало раскрытию и (или) расследованию преступления либо в отношении его имело место вымогательство взятки со стороны должностного лица, либо лицо после совершения преступления добровольно сообщило в орган, имеющий право возбудить уголовное дело о даче взятки.

**М. БАТРАКОВА.**  
Фото А. ПЕТУХОВА.

**ПРОКУРОР-ИНФО**  
**В школе не  
безопасно**

Прокуратурой города проведена проверка исполнения требований пожарной безопасности в Муниципальном казенном специальном (коррекционном) образовательном учреждении для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат».

В ходе проверки установлено, что система пожарной сигнализации учреждения не обеспечивает дублирование сигналов о возникновении пожара на пульт подразделения пожарной охраны без участия работников объекта и (или) транслирующей этот сигнал организации, что является нарушением ч. 7 ст. 83 Федерального закона от 22.07.2008 г. № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности». Кроме того, несмотря на требования п. 61 Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утверждённых постановлением правительства Российской Федерации от 25.04.2012 г. № 390, руководителем организации не обеспечено исправное состояние систем и установок противопожарной защиты объекта.

По результатам проверки директору учреждения внесено представление об устранении выявленных нарушений, а также возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

**К. ПЛИШИВЧЕНКО,**  
помощник прокурора города.

**ОГИБДД  
ИНФОРМИРУЕТ**  
**Операция  
«Пешеход»**

За 11 месяцев на территории Челябинской области совершено 1 260 дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов, на территории Усть-Катавского городского округа — 2 таких ДТП.

В целях повышения уровня профилактического воздействия на состояние аварийности в области, предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов на территории области 12 декабря проводится профилактическое мероприятие «Пешеход».

Все участники дорожного движения должны быть бдительными. Водитель транспортного средства, приближающегося к нерегулируемому пешеходному переходу, обязан снизить скорость или остановиться, чтобы пропустить пешеходов, переходящих проезжую часть или ступивших на неё для осуществления перехода. Пешеходы должны двигаться по тротуарам, а при их отсутствии — по левой обочине, навстречу транспортным средствам. Переходить дорогу необходимо по пешеходному переходу, убедившись, что водитель заметил пешехода и останавливает транспортное средство. А также не забываем применять световозвращатели.

**А. СОКОЛОВ,**  
и. о. начальника ОГИБДД.

**Благоустройство**

# 15 часов пути из Челябинска

Избитая, конечно, тема, но трудно удержаться от комментария. Это я о том, что, как ни ждали мы в этом году зиму, но оказались к ней совершенно не готовы.

Начало декабря, а на земле нет снежного покрова — нехарактерное для Урала начало зимы. Нечто подобное наблюдалось в 1996 году, тогда снега не было две трети декабря, а потом ударили сорокаградусные морозы. Но вернёмся ко дню сегодняшнему.

Мелкий снежок полетел 8 декабря. Не сказать, что его сразу навалило, но на трассе М5 ситуация резко ухудшилась. Правда, во что это выльется в конечном итоге, предположить было очень сложно.

Утром 9 декабря мне предстояла поездка в Челябинск. Догадывалась, что она будет нелёгкой, но... Подъезжая к первому повороту на Юрюзань, в глубоком кювете увидели легковушку. Судя по всему, рядом с ней на снегу лежал пострадавший, вокруг много зевак. Вскоре навстречу пролетела машина «Скорой помощи». Нам удалось доехать только до основного поворота на Юрюзань, где направление на Челябинск намертво встало. Немного погодя, по встречке с проблесковыми сигналами проехала машина ДПС. Уже час прошёл в ожидании, когда она проехала обратно. Буквально через несколько минут она вновь полетела в направлении Челябинска, но уже не только со световыми сигналами, но и со звуковыми. Следом за ней двигались две фуры, авто-



## Усть-катавские коммунальщики не допустили сбоев в работе общественного транспорта

бус, и начали встраиваться легковушки. Собралась небольшая колонна, которая в таком составе двигалась до Бердяуша.

Причина всеобщего стояния оказалась простой: фуры не могли справиться с подъёмом, поэтому движение было перекрыто, а подъём густо засыпался реагентами. Это было начало дня субботы 9 декабря. К вечеру трасса М5 стала в глухой пробке. Точно знаю, что выехавшие в 17:30 из Челябинска усть-катавцы домой приехали только к 9 утра 10 декабря. Пятнадцать часов на дорогу из Челябинска, это впечатляет!

Возвращалась я в Усть-Катав 10 декабря во второй половине дня. Что сразу бросилось в глаза

при подъезде к трассе, фурами было заполнено всё пространство обочин и придорожных стоянок. Пропускали вроде только легковой транспорт, но у Миасса мы вновь оказались в пробке, причём фуры стояли в два ряда на дороге, а легковые реверсивно пропускали по встречке. Решала позвонить коллеге, которой нужно было быть в Челябинске утром в понедельник, чтобы выезжала пораньше. Она сообщила, что уже пять часов стоит в пробке у Сатки. Мы же у Миассаостояли минут двадцать, но доехать получилось только до первого поворота на Златоуст. Там сотрудники ДПС легковые автомобили пропускали через город. Ещё пришлось

стоять около часа у Бердяуша.

Что хотелось бы отметить из всего увиденного собственными глазами. Сотрудникам ГИБДД в эти дни пришлось нелегко. Они работали по всей трассе. А вот о спецтехнике этого не скажу. По дороге в Челябинск видела один грейдер и один трактор, и то на двухполоске за Чебаркуль, и четыре-пять машин с лопатами и посыпочным материалом. На обратном пути нам встретились всего две машины с посыпочным материалом. Месиво с дороги никто не убирал.

P. S. О ситуации в эти дни на территории Усть-Катавского городского округа я попросила рассказать исполняющего обязанности начальника ОГИБДД Андрея СОКОЛОВА:

— Изменение погодных условий, безусловно, сказалось на аварийности. Во второй половине дня 8 декабря чуть дальше Зимника на одном и том же километре трассы М5 произошло три ДТП с материальным ущербом, в двух из которых причина — несоблюдение дистанции. 9 декабря также три ДТП случилось уже на дорогах округа. Водители оказались не готовыми к изменившимся погодным условиям.

Относительно работы коммунальной службы могу сказать следующее. Дорожникам даётся 6 часов на уборку снега с проезжей части после окончания снегопада. За минувшие дни сбоев в работе общественного транспорта допущено не было. Зато нигде не образовались.

**М. БАТРАКОВА.**

Фото А. ПЕТУХОВА.

**СТАТИСТИКА**

## Челябинскстат опубликовал предварительные итоги ВСХП 2016 года по Челябинской области

На официальном сайте Челябинскстата chelstat.gks.ru размещены предварительные итоги Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года по Челябинской области. Данные сформированы на основе вышедшего в свет II тома предварительных итогов ВСХП 2016 года по субъектам РФ (электронная версия издания размещена в открытом доступе на официальном интернет-портале Росстата gks.ru, официальном сайте Челябинскстата, сайте пресс-центра ВСХП-2016 vshp2016.ru).

По словам руководителя Челябинскстата Ольги Лосевой, за минувшие 10 лет произошло перераспределение земельных площадей и поголовья сельхозживотных по категориям хозяйств.

По предварительным данным на 1 июля 2016 года в Челябинской области насчитывалось:

- 372 сельхозорганизации;
- 4 237 крестьянских (фермерских) хозяйств;
- 378 индивидуальных предпринимателей;
- 461,7 тыс. личных подсобных и других индивидуальных хозяйств граждан;
- 855 некоммерческих объединений граждан.

По сравнению с данными переписи 2006 года число сельхозорганизаций сократилось на 41%, крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных

предпринимателей — на 5,4%, некоммерческих объединений граждан — на 15%. Сокращение количества не затронуло только личные подсобные хозяйства и другие индивидуальные хозяйства граждан, по этой категории отмечен рост на 0,6%.

Из общей площади земли, учтённой в ходе переписи (2,6 млн га), сельхозорганизациям принадлежит 56%, фермерам — 34%, 10% — хозяйствам граждан.

В среднем на одну сельхозорганизацию в области приходит около 4 тыс. га общей земельной площади, на каждое фермерское хозяйство — 193 гектара, средний размер личного подсобного хозяйства составляет 53 сотки. Предварительные итоги показали, что в регионе идёт процесс укрупнения крестьянских (фермерских) хозяйств и хозяйств индивидуальных предпринимателей.

В структуре общей посевной площади сельскохозяйственных культур преобладают зерновые и кормовые культуры, возделыванием которых занимаются не только сельскохозяйственные организации и крестьянские (фермерские) хозяйства, но и граждане, владеющие значительной долей земельных участков, полученных в ходе реформирования сельскохозяйственных организаций. В личных подсобных хозяйствах жители области традиционно выращивают картофель и овощи. Всё большей популярностью у садоводов

области пользуются экзотические для Южного Урала культуры: алыча, персик, абрикос, черешня, виноград, орехоплодные культуры.

На 1 июля 2016 года основная часть поголовья скота в Челябинской области была сосредоточена на крупных животноводческих фермах и комплексах. На одну сельхозорганизацию приходилось 1 024 головы крупного рогатого скота, из него 422 коровы, 20 642 головы свиней, 1 млн 97 тыс. голов птицы.

В среднем на одно фермерское хозяйство, имеющее скот, приходится 63 головы крупного рогатого скота, это в 3,5 раза больше, чем в 2006 году, из него 30 коров (в 5,0 раз больше), 52 головы свиней (в 2,0 раза больше), 201 голова птицы (в 2,3 раза больше показателя ВСХП 2006 года).

При тенденции сокращения числа личных подсобных хозяйств, содержащих скот, отмечено увеличение количества скота в расчёте на одно домохозяйство: крупного рогатого скота — с 3 голов в 2006 году до 4 голов в 2016 году, коров — с 1 до 2 голов, свиней — с 3 до 4 голов, птицы — с 20 до 23 голов. Наряду с традиционными видами скота и птицы население области разводит цесарок, перепёлок, фазанов, страусов, нутрий.

Впервые программой переписи было предусмотрено изучение такого вопроса, как получение субсидий (дотаций) и кре-

дитных средств сельхозорганизациями, крестьянскими (фермерскими) хозяйствами и индивидуальными предпринимателями. Из общего числа сельскохозорганизаций, осуществлявших сельскохозяйственную деятельность в 2015 году, 65% получали субсидии, 33% — кредиты. Из работавших в 2015 году фермерских хозяйств 44% получали субсидии из федерального и областного бюджетов, 15% — кредиты на развитие хозяйства.

До конца 2017 года Челябинскстата планирует опубликовать и разместить на своём официальном сайте предварительные итоги ВСХП 2016 года по городским округам и муниципальным районам Челябинской области.

Окончательные итоги ВСХП 2016 года по субъектам РФ будут опубликованы Росстатом в восьми томах в период с мая по октябрь 2018 года. Электронная версия каждого тома будет размещена в открытом доступе на официальном интернет- портале Росстата и официальном сайте Челябинскстата chelstat.gks.ru.

Челябинскстата отдельно будет изданы окончательные итоги ВСХП 2016 года по Челябинской области и муниципальным образованиям в восьми томах в период с июня по декабрь 2018 года.

**Челябинскстата,  
отдел статистики сельского  
хозяйства и окружающей  
природной среды.**

ОБРАЗОВАНИЕ  
О местах  
регистрации  
на сдачу ЕГЭ  
в 2018 году

Управление образования Усть-Катавского городского округа информирует о том, что выпускники образовательных организаций прошлых лет, имеющие документ государственного образца о среднем общем, среднем профессиональном образовании, а также обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования, завершившие или завершающие в текущем учебном году освоение образовательных программ среднего общего образования, могут зарегистрироваться на сдачу ЕГЭ в 2018 году до 1 февраля 2018 года в Управлении образования Усть-Катавского городского округа по адресу: г. Усть-Катав, ул. Ленина, 47а.

По вопросам процедуры проведения ЕГЭ можно получить консультацию по телефону «горячей линии» (8-35167) 2-54-95, Пикулина Ирина Николаевна.

ПОПРАВКА  
Извещение об  
исправлении  
технической  
ошибки

В извещении о проведении аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков, опубликованном в газете «Усть-Катавская неделя» № 92 от 28.11.2017 года, в 1 абзаце «Лот № 2» после слов «площадью 18 квадратных метров» читать «площадью 15 квадратных метров».

**К. САМАРИН,**  
председатель комиссии.

ВЫСТАВКА

Уважаемые  
жители города!

С 10 декабря художник-натуралист Александр Александрович Шумахер открывает двери своего дома для посещения личной картинной галереи (более 200 картин) по адресу: ул. Правдиных, 87. Вход свободный с 10:00 до 19:00.

УЛЫБНИСЬ!

— Моня, и шо ты подарил своей Циле на Новый год?  
— Шубу.  
— Ты скажи!!! А она тебе шо подарила?  
— Как всегда... Ещё один лучший год своей жизни!

\*\*\*

Если вырезать из любой рекламы духов последние 3 секунды, то никто никогда не узнает, что это реклама духов.

Усть-Катавская НЕДЕЛЯ

Учредители – АНО «Редакция газеты «Усть-Катавская неделя», ОГУ «Издательский дом «Губерния». Администрация Усть-Катавского городского округа. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. ПИ № ТУ74-01056

# Служба 02

## За несанкционированные митинги предусмотрена ответственность

**Сотрудники полиции напоминают жителям и гостям Усть-Катавского городского округа о том, что за проведение несанкционированных массовых мероприятий законодательством предусмотрена ответственность.**

**В** соответствии со ст. 4 Федерального закона № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях», к организации публичного мероприятия относятся оповещение возможных участников публичного мероприятия и подача уведомления о

проведении публичного мероприятия в орган местного самоуправления.

Для проведения митинга или шествия требуется согласование органов исполнительной власти. Если оно не получено или организаторы изменили маршрут согласованного шествия или место согласованного митинга, то такое мероприятие не считается законным. За участие в несогласованном публичном мероприятии относятся администривная ответственность как организаторов, так и участников не-

санкционированного митинга. Первые при нарушении порядка организации мероприятия могут быть привлечены по статье 20.2 КоАП об АП (нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования), вторые — по части 6.1 статьи 20.2 КоАП об АП, которая предполагает для граждан штраф от 20 000 до 30 000 рублей или обязательные работы до 50 часов, или арест до 10 суток.

Наряду с административной

ответственностью в отношении лиц, привлечённых ранее более двух раз в течение полугода по статье 20.2 КоАП об АП, применяется уголовная ответственность по статье 212.1 УК РФ (массовые беспорядки), предусматривает при этом возможность назначения различных наказаний, вплоть до лишения свободы сроком на 5 лет. Таким образом, деяние относится к категории преступлений средней тяжести.

**А. ЯМЛИХАНОВ,**  
зам. начальника ОМВД —  
начальник полиции.

ОФИЦИАЛЬНО

представлении земельного участка для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности.

Заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка подаётся заинтересованным лицом лично или через своего полномочного представителя. Заявления принимаются по адресу: Челябинская область, г. Усть-Катав, ул. Центральная, 42, кабинет № 1, ежедневно в рабочие дни с 8:30 до 17:30, перерыв с 12:30 до 13:30, с 12.12.2017 года по 10.01.2018 года (контактное лицо Елена Ивановна Кушова, тел.: (8-35167) 2-59-90, 2-52-55). Ознакомиться со схемой размещения земельного участка можно в отделе по управлению земельными ресурсами Управления имущественных и земельных отношений администрации Усть-Катавского городского округа в дни и часы, установленные для приёма заявлений.

Оформление земельного участка производится по истечении 30 дней со дня опубликования и размещения извещения.

\*\*\*  
**В соответствии со статьями 39.15, 39.18 Земельного Кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 года № 136-ФЗ Муниципальное образование «Усть-Катавский городской округ» информирует о возможном предоставлении земельного участка для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности.**

В течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения на официальном сайте администрации Усть-Катавского городского округа www.ukgo.su, а также на официальном сайте Российской Федерации www.torgi.gov.ru. о возможном предоставлении земельного участка для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, заинтересованные лица вправе подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, расположенного по адресу: Челябинская область, г. Усть-Катав, п. Суляновский, кадастровый квартал 74:39:0106001, общей площадью 1196000 кв. м, категория земель — земли сельскохозяйственного назначения.

Заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка подаётся заинтересованным лицом лично или через своего полномочного представителя. Заявления принимаются по адресу: Челябинская область, г. Усть-Катав, ул. Центральная, 42, кабинет № 1, ежедневно в рабочие дни с 8:30 до 17:30, перерыв с 12:30 до 13:30, с 12.12.2017 года по 10.01.2018 года (контактное лицо Елена Ивановна Кушова, тел.: (8-35167) 2-59-90, 2-52-55). Ознакомиться со схемой размещения земельного участка можно в отделе по управлению земельными ресурсами Управления имущественных и земельных отношений администрации Усть-Катавского городского округа в дни и часы, установленные для приёма заявлений.

Оформление земельного участка производится по истечении 30 дней со дня опубликования и размещения извещения.

\*\*\*  
**В соответствии со статьями 39.15, 39.18 Земельного Кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 года № 136-ФЗ Муниципальное образование «Усть-Катавский городской округ» информирует о возможном предоставлении земельного участка для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности.**

В течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения на официальном сайте администрации Усть-Катавского городского округа www.ukgo.su, а также на официальном сайте Российской Федерации www.torgi.gov.ru. о возможном предоставлении земельного участка для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, заинтересованные лица вправе подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, расположенного по адресу: Челябинская область, г. Усть-Катав, п. Суляновский, кадастровый квартал 74:39:0107001, общей площадью 75 000 кв. м, категория земель — земли сельскохозяйственного назначения.

Оформление земельного участка производится по истечении 30 дней со дня опубликования и размещения извещения.

### Информационное сообщение о результатах открытого аукциона по продаже права на заключение договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций

Предмет аукциона:

— лот № 1: вид рекламной конструкции: односторонний рекламный щит со светодиодным экраном, площадь информационного поля 6 квадратных метров.

Место расположения: Челябинская область, город Усть-Катав, на газоне, с северной стороны территории нежилого здания № 40, ул. Ленина.

— лот № 2: вид рекламной конструкции: односторонний рекламный щит со светодиодным экраном, площадь информационного поля 6 квадратных метров.

Место расположения: Челябинская область, город Усть-Катав, с

южной стороны территории нежилого здания № 7а, МКР-3.

Комиссия решила: в соответствии с п. 40 Положения о порядке организации и проведения торгов (конкурсов, аукционов) по продаже права на заключение договоров на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности Усть-Катавского городского округа, утверждённого Решением Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа № 30 от 27.02.2010 года, аукцион по продаже права на заключение договора на установку

и эксплуатацию рекламной конструкции признаётся несостоявшимся и заключить с единственным участником, принявшим участие в данном аукционе, ИП Анастасия Игорем Валерьевичем, договоры на установку и эксплуатацию рекламных конструкций по начальной цене предмета аукциона:

Лот № 1 — 4 320 (четыре тысячи триста двадцать) рублей 00 копеек.

Лот № 2 — 4 320 (четыре тысячи триста двадцать) рублей 00 копеек.

**К. САМАРИН,**  
председатель комиссии.

Редакция не несёт ответственности за информацию, опубликованную в рекламе.

Адрес редакции и издателя: 456043, г. Усть-Катав, ул. Ленина, 31. Телефоны: корреспонденты — 8 (35167) 2-56-62, редактор — 2-56-25, отдел рекламы — 2-56-61 (reklama.ukn@mail.ru), отдел подписки и доставки — 8-912-311-1728. E-mail: u.nedelya@mail.ru

Газета отпечатана в ЗАО «Прайм Принт Челябинск» с оригинал-макетом редакции. Ответственность за качество печати несёт ЗАО «Прайм Принт Челябинск», г. Челябинск, ул. Линейная, 63. www.primprint.ru. Тираж 3000 экз. Заказ 35434. Оригинал-макет, набор и вёрстка редакции.

Индекс подписки 54670. Время подписи в печать по графику — 11 декабря 2017 г., 16:00, фактически — 11 декабря 2017 г., 16:00. Дата выхода в свет — 12 декабря 2017 года. Газета выходит два раза в неделю. Гл. редактор Н. Д. Коледин.